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01 HMAESEFSHI 186,240 0 186,240
O SHAZHI(AIDS 2IA)  99,000,0008 * 1CH 99,000 0 99,000
O={v=F=r-V\>] 80,000,000  1CH 80,000 0 80,000
O H=Wx=J 1,650,0002 * 2H 3.300 0 3,300
O 3J188 &) 2,000,000& * 1CH 2,000 0 2,000
O oiL Zold 1,940,00081 * 104 1,940 0 1,940
A28 e 27,980 0 27,980
201 LeH2 S| 6.480 0 6,480
01 AR 22l 1,980 0 1,980
O usul & 2718 7
100,0008 * 5& * 23 1,000 0 1,000
O 7LRAYLFT S|
7.0002 * 201 * 703 980 0 980
02 332l 4,500 0 4,500
O XLBHIRXES (2L, D)
500,0008 * 94 4,500 0 4,500
307 212tol ™ 21,500 0 21,500
0122 aY| 21,500 0 21,500
O Z2g MNZEZ 7Y 5,0002 * 300 1,500 0 1,500
O oglol=& Aael 24 74
5,000,0002 * 14 5,000 0 5,000
O X2 2 IWAE L 2R (24,
NES) 12,000,000& * 14 12,000 0 12,000
O 8 7AZAY A2 Y 4A2F
3.000,0002 * 14 3,000 0 3,000
Lol Fojel pAAY 2el 77,398 0 77,398
Jl 38,699 0 38,699
[ 7.740 0 7,740
Al 30,959 0 30,959
307 2120l 77,398 0 77,398
Jl 38,699 0 38,699
[ 7.740 0 7,740
Al 30,959 0 30,959
01 22L& 77,398 0 77,398
O LoIRZ2Xl AlEHl  77,398,0008 * 14 77,398 0 77,398




(et Mo
o - 2N - 3H . o9 HRAY - B82S Off &k o4 o Hns2
g 38,699 0 38,699
[ 7,740 0 7,740
Al 30,959 0 30,959
Lol PABA ALY 15,600 0 15,600
Il 7,800 0 7,800
Al 7,800 0 7,800
202 014 5,400 0 5,400
Il 2,700 0 2,700
Al 2,700 0 2,700
01 2ot 5,400 0 5,400
O PLBH AREZX
002 * 201 * 152 » 92 5,400 0 5,400
Il 2,700 0 2,700
Al 2,700 0 2,700
307 120 & 10,200 0 10,200
Il 5,100 0 5,100
Al 5,100 0 5,100
0192222 10,200 0 10,200
O EAHILIA LA2EH 2
10,200,0008 » 14 10,200 0 10,200
Il 5,100 0 5,100
Al 5,100 0 5,100
2| 02 FXA 10,837 0 10,837
[ 3,251 0 3,251
Al 7,586 0 7,586
201 LEH2 Y| 1,500 0 1,500
[ 450 0 450
Al 1,050 0 1,050
03 B A2 Y| 1,500 0 1,500
O R2I0ISFXIAM #AI2LH
1,500,000 * 14 1,500 0 1,500
[ 450 0 450
Al 1,050 0 1,050
307 LIt & 9,337 0 9,337
[ 2,801 0 2,801
Al 6,536 0 6,536
0192222 9,337 0 9,337
O LUNSFXAM LML 225 7
9,337,000 * 1 9,337 9,337
[ 2,801 2,801
Al 6,536 6,536
Zr(sSEPEHL A 3,744,905 3,536,060
= 1,419,983 1,419,983
Il 458,491 458,491
[ 574,148 574,148
Al 1,292,283 1,083,438
AME AMAY (MY 381,683 381,683
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HE: AASH(SLREAL AL 22D
Sl ALMEB MFHAIY(ALSTE) (el me
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o pJE-FT HlRE 2
O ger=st| 53,730 0 43,660
- APSE Y HIE 7Y
1,000,000 * 114 1,000 1,000
- ZelH EH 7Y 400,008 * 11744 4,400 4,400
- NBASAYOISY 2AH M
60,0008 * 11JH2 660 660
- oME M 300,008 * 117H2 3,300 0 3,300
- ZHIIE Hel 500,008 * 117H2 5,500 0 5,500
- RN FHIBAE
80,0002 * 11742 = 102 8,800 0 8,800
- PANSA HASS 1,600,008 « 108 16,000 0 16,000
O UXE(Z4I]) 37,0008 = 1104 « 108 4,070 0 4,070
02 2B2H| 122,090 0 122,090
O 3223 2 HA 29,290 0 29,290
- " |23 150,0002 * 1144 * 102 16,500 0 16,500
- W3 23 10,0002 * 1144 * 102 1,000 0 1,000
- Mot4E 23 40,0008 * 112 440 0 440
- USHA ¥ 2E2 450,0002! * 3CH 1,350 0 1,350
O IR (HA) 2,400,0008 * 11744 26,400 0 26,400
O ANEFHISXIHI(ZHA) 50,000,008 * 1 50,000 0 50,000
O ML (2SR 1,800,000 * 304 5,400 0 5,400
O 2 T2 S BA2YH|
1,000,000 * 114 11,000 0 11,000
307 21201 & 99,000 0 99,000
01 2L REH] 99,000 0 99,000
O ZAXBA &4F U £2F ¢
9,000,0008 * 11744 99,000 0 99,000
405 X &HF S| 17,800 0 17,800
01 RHAH LS EH S| 17,800 0 17,800
O =N, HSAEHI|, WEY S
1,500,000 * 114 16,500 0 16,500
O 2BH 7Y(2) 1,300,000 * 14 1,300 0 1,300
SIE RIS 42,718 0 42,718
2 32,860 0 32,860
= 9,858 0 9,858
101 Q124 bl 14,963 0 14,963
=2 11,510 0 11,510
= 3,453 0 3,453
04 JAHIENS 4 14,963 0 14,963
O SUNLARIRILIXIZ
13,013,008 * 101 * 1 13,013 0 13,013
= 10,010 0 10,010
= 3,003 0 3,003
O 428MNoRE 2 ,950,0002 * 1 1,950 0 1,950
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SN BB SA(SA) - MRAY - B2 3o HlRE 2
O CHESEZ2IFMPLS 010l 200,0002 * 14] 200 0 200
100 0 100
100 0 100
Azel(neeA) 618,911 0 618,911
500 0 500
458,491 0 458,491
142,657 0 142,657
17,263 0 17,263
Ot I A EIAFEY 99,300 0 99,300
500 0 500
74,500 0 74,500
22,500 0 22,500
1,800 0 1,800
101 Q1 24| 14,494 0 14,494
9,765 0 9,765
2,929 0 2,929
1,800 0 1,800
R EE T 14,494 0 14,494
O A2 ML A 11,700,0008! * 191 * 1 11,700 0 11,700
J| 9,000 0 9,000
[ 2,700 0 2,700
O 4He s 994,000 * 11 994 0 994
J| 765 0 765
[ 229 0 229
O g=xz 1,800,0008! * 10! 1,800 0 1,800
201 Yt 650 0 650
2 500 0 500
[ 150 0 150
01 At 22/H] 650 0 650
O AoUSLSHR 650,000 650 0 650
2 500 0 500
[ 150 0 150
403 RHXISHHIS KH=20| & 84,156 0 84,156
J| 64,735 0 64,735
[ 19,421 0 19,421
02 21 2SOl CHBHCHEY AP 84,156 0 84,156
O ATt 84,156,000 * 14! 84,156 0 84,156
J| 64,735 0 64,735
[ 19,421 0 19,421
ot 3 X} o 2H| I 130,000 0 130,000
J| 100,000 0 100,000
[ 30,000 0 30,000
307 Q120 & 130,000 0 130,000
p] 100,000 0 100,000
[ 30,000 0 30,000
NEEEEET 130,000 0 130,000




S (SgrBAL A2
LA (Y22A) (&9 He
-2 - ZH - EHRA(RA) - NRAMY - B S Ofl &k 24 INEH Hlnsz
O gzt xa 130,000,0002 » 1Al 130,000 0 130,000
Il 100,000 0 100,000
[ 30,000 0 30,000
SRS E SR ZHI XA 154,797 0 154,797
Il 121,452 0 121,452
= 24,291 0 24,291
Al 9,054 0 9,054
402 QI X 20| & 154,797 0 154,797
Il 121,452 0 121,452
= 24,291 0 24,291
Al 9,054 0 9,054
02 QI CHE AL HI 154,797 0 154,797
O SIS HER AEHI X
154,797,0008 * 1 154,797 0 154,797
Il 121,452 0 121,452
= 24,291 0 24,291
Al 9,054 0 9,054
OH M E DA SR ALY 1,360 0 1,360
Il 1,360 0 1,360
307 212tol ™ 1,360 0 1,360
Il 1,360 0 1,360
0122 EY| 1,360 0 1,360
O MOHME)| AR 1,360,000& * 14 1,360 0 1,360
Il 1,360 0 1,360
sHENHgAL AN 8,307 0 8.307
[ 8,307 0 8,307
307 212tol ™ 8,307 0 8,307
[ 8,307 0 8,307
0122 aY| 8,307 0 8,307
O s0z0y ABAA(SUI S, 2ad)
7.500,0002 * 14 7,500 0 7.500
[ 7,500 0 7,500
O s0E=x2 S2 ZJIFA 807,0008 * 14 807 0 807
[ 807 0 807
OIHE S A X ALY 1,500 0 1,500
[ 1,500 0 1,500
307 2120l 1,500 0 1,500
[ 1,500 0 1,500
0122 EY| 1,500 0 1,500
O MASE gelgas 2
1,500,0008! * 14 1,500 0 1,500
[ 1,500 0 1,500
MY AAT ALY 5,030 0 5,030
[ 2,552 0 2,552
Al 2,478 0 2,478




A= )| BN SEREAL
I AYs(SgR2AL AL2A2D)
celr gRAde(L222E) (St &2
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ofl &k 24 INEH BluszZ
307 21201 A 5,030 0 5,030
< 2,552 0 2,552
Al 2,478 0 2,478
01 2L+ =0 5,030 0 5,030
O dgd & fEad 5,030,000 = 14 5,030 0 5,030
< 2,552 0 2,552
Al 2,478 0 2,478
= PULS k= INDNR-=! 200 0 200
< 200 0 200
307 21201 A 200 0 200
< 200 0 200
01 &<+ =0 200 0 200
O MotMH 2t o/ ZHIXI& 200,000 = 14 200 0 200
< 200 0 200
2s0-SANAZH AL 17,200 0 17,200
p) 16,000 0 16,000
T 1,200 0 1,200
307 21201 17,200 0 17,200
p) 16,000 0 16,000
T 1,200 0 1,200
01 &<+ =0 17,200 0 17,200
O A=30H=SAX AL BTAIL
17,200,000& = 14 17,200 0 17,200
p) 16,000 0 16,000
T 1,200 0 1,200
Y22 HAY 190,579 0 190,579
p) 140,929 0 140,929
< 48,399 0 48,399
Al 1,251 0 1,251
101 124 8] 184,427 0 184,427
p) 137,159 0 137,159
T 47,268 0 47,268
04 J12tHZ22 NS E+ 184,427 0 184,427
O LEEHAY o1 (12¢01)
178,307,000 * 14 178,307 0 178,307
p) 137,159 0 137,159
< 41,148 0 41,148
O g2o4tesliaed3
6,120,000 = 14 6,120 0 6,120
< 6,120 0 6,120
201 LEr2gy| 6. 152 0 6.152
p) 3,770 0 3,770
< 1,131 0 1,131
Al 1,251 0 1,251
01 At 22l b 6,152 0 6,152




A= )| BN SEREAL
I AYs(SgR2AL AL2A2D)
celr gRAde(L222E) (St &2
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ofl &k 24 INEH BluszZ
O A USH-LE2E2AMNEHGNS S MR
ns 6,152,000 * 14 6,152 0 6,152
p) 3,770 0 3,770
< 1,131 0 1,131
Al 1,251 0 1,251
Ot et Ar2kel 5,525 0 5,525
p) 4,250 0 4,250
T 1,275 0 1,275
307 21201 5,525 0 5,525
p) 4,250 0 4,250
T 1,275 0 1,275
01 &<+ =0 5,525 0 5,525
O Mitgeicls A= 24SES
5,525,000 * 14 5,525 0 5,525
p) 4,250 0 4,250
T 1,275 0 1,275
Hsssatitael 5,113 0 5,113
T 2,433 0 2,433
Al 2,680 0 2,680
307 21201 A 5,113 0 5,113
T 2,433 0 2,433
Al 2,680 0 2,680
01 &<+ =0 5,113 0 5,113
O HAs=dath 28 JINM, 48 228S
3,233,000 = 14 3,233 0 3,233
< 2,057 0 2,057
Al 1,176 0 1,176
O IHEUSFNEGAE 1,880,000 = 14 1,880 0 1,880
< 376 0 376
Al 1,504 0 1,504
X AR el (HAAHZE) 2,535,466 0 2,535,466
= 1,383,288 0 1,383,288
T 421,633 0 421,633
Al 730,545 0 730,545
KB EAMS = 22,820 0 22,820
201 2Er=2g| 17,780 0 17,780
01 Ab=2kel b 17,780 0 17,780
O X0, B4l 224 =3 g2
7,0008 = 38 = 15 = 12 3,780 0 3,780
O JIZFAEARYERRS SAE
200,000& = 62! = 11& 13,200 0 13,200
O MEAH2E st=dAL MOILELAIAESE &
Jtdl 100,000 * 2 * 43 800 0 800
202 048l 5,040 0 5,040
01 =Wodl 5,040 0 5,040




= AR SN SgREAL
HI: AYST(SYPEAL 222D
EHRl XIORE IS RERR] (B AU E) (el &)
A - 2N - - GRI(ED) - HRAY - BYS O &k o4 plFL HRZ2
O H4l, XA A2HAS =& 0]
20,0002 * 321 » 7Y » 128 5,040 0 5,040
HALHAIY X 30,000 0 30,000
307 21201 & 30,000 0 30,000
01 22 Y2t 30,000 0 30,000
O Tob HalY 2HASX St
0,000,000% * 14! 30,000 0 30,000
HALHAELX 95,342 0 95,342
= 23,149 0 23,149
Al 72,193 0 72,193
307 Q1201 & 95,342 0 95,342
= 23,149 0 23,149
Al 72,193 0 72,193
02 UAANEX 95,342 0 95,342
O ZABAAS YAT HHIH
2.814,0008 » 14 2.814 0 2,814
= 844 0 844
Al 1,970 0 1,970
O BUSAAL BAX MM
92,528,002 * 14 92,528 0 92,528
= 22,305 0 22,305
Al 70,223 0 70,223
HAUQAAL2H(NL0IY) 1,730,862 0 1,730,862
2 1,146,069 0 1,146,069
= 308,737 0 308,737
Al 276,056 0 276,056
307 Q1201 & 1,730,862 0 1,730,862
2 1,146,069 0 1,146,069
= 308,737 0 308,737
Al 276,056 0 276,056
02 UAANEX 1,730,862 0 1,730,862
O HAUQUAL 2H(XL0IY)
1,730,862,0002 * 1 1,730,862 0 1,730,862
2 1,146,069 0 1,146,069
= 308,737 0 308,737
Al 276,056 0 276,056
HAZE AESAAL 2SS (XY0IY) 220,442 0 220,442
2 19,219 0 19,219
= 24,347 0 24,347
Al 176,876 0 176,876
307 Q1201 & 220,442 0 220,442
2 19,219 0 19,219
= 24,347 0 24,347
Al 176,876 0 176,876
02 2AANEX 220,442 0 220,442
O BA ABI=RAAE 2HH(X0I)
220,442,0008 * 14 220,442 0 220,442




>

SEEplk

AVET(SLREHA AL 22D
XOHE A SR 2el (B2 E) (A2 &R
S RE-E =L HSAS - B arol 3o D2
= 19,219 0 19,219
& 24,347 0 24,347
Al 176,876 0 176,876
HABAANE &5 436,000 0 436,000
= 218,000 0 218,000
& 65,400 0 65,400
Al 152,600 0 152,600
402 BI2HXH2 01N 436,000 0 436,000
= 218,000 0 218,000
& 65,400 0 65,400
Al 152,600 0 152,600
01 8IbX2 2= 436,000 0 436,000
O ZUBHAIE &F (JIsEZAY )20
436,000,000& * 1& 436,000 0 436,000
= 218,000 0 218,000
& 65,400 0 65,400
Al 152,600 0 152,600
e FAL(sEREAL) 597,234 0 597,234
23l 242,629 0 242,629
=244 242,629 0 242,629
101 1A H| 242,629 0 242,629
01 2= 170,000 0 170,000
O AlIZRSE 170,000,000& * 14 170,000 0 170,000
02 J|EtAE 72,629 0 72,629
O 2229 dzgs =
700,000& * 20Q! = 43 56,000 0 56,000
O B2 AIZeZR2EY
6,1828 * 14A12+ » 2021 9 15,579 0 15,579
O 38222 5422+
70,000& = 1501 » 14 1,050 0 1,050
=&l 354,605 0 354,605
Jl2ddi(24m) 354,605 0 354,605
201 2 EH2EH| 236,830 0 236,830
01 At222t2ltl 92,270 0 92,270
O YEt=ZH| 52,320 0 52,320
- ANRES % HIS
120,0008 * 9JHA = 9F 9,720 0 9,720
- OgH EH & 287 22 S
400,000& 9 3,600 0 3,600
- 3429 13,000,000& = 14! 13,000 0 13,000
- 2B SEE A 3,000,000& * 14l 3,000 0 3,000
- 2AZ2HII= XMl =
5,000,000& = 13 5,000 0 5,000
- &JI¢HN H® =2 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000




AR X&) SN SERRAL
H: YYSIBY(SLPRAL)
Shel: D= 2| (e19l: &2
AR RA B BR(S) - NRAY - BYS 0] & o4 p[E-El HlRE2
~SOIAR B BEE(2AL o B
Xl2) 8,000,0008 * 11 8,000 0 8,000
O 2g+g 14,480 0 14,480
- gmag 50,0008 * 221 * 902 9,000 0 9,000
- HE2R4Y 20,0008 * 191 * 2742 5,480 0 5,480
O SH(2AD A2EA)
700090 + 1091 * 9 « 9% 5,670 0 5,670
O gxz 19,800 0 19,800
- A BHIY UXE
150,0002 * 10CH * 9% 13,500 0 13,500
- PEXY ARNE(LF) 700,008 * 9 6,300 0 6,300
02 Z2Z2Y) 144,560 0 144,560
O 2282 2 HAl 104,950 0 94,950
- ®Jle3 1,000,002 * 94 * 9% 81,000 0 81,000
- M3t 23 400,0002! * 9% 3,600 0 3,600
- ¥EAE 232 800,008 * 9% 7,200 0 7,200
- HEX 282 450,0002! * 7CH 3,150 0 3,150
O 2l (L)
1,40021 * 3L « BAI2F * 90 * Q42 17,010 0 17,010
O N&ZHIKY 20,000,0008 * 11 20,000 0 20,000
O xH2r et 1,800,002 + 7CH 12,600 0 12,600
202 01t 56,500 0 56,500
01 24018 7,000 0 7,000
O BAYY PL= ofH|
20,0008 * 501 * 62 « 9 5,400 0 5,400
O xR BT oY
20,0008 * 202! * 42 1,600 0 1,600
02 2 2401t 49,500 0 49,500
O FHOHI(2AX 4, T 24)
250,0008 * 2201 9% 49,500 0 49,500
203 R Z= bl 0,475 0 10,475
NBEEEEEESS 2,475 0 2,475
O JBRSYLREAY 2,475,008 * 1 2,475 0 2,475
04 2N 2L 8,000 0 8,000
O SNRYLRETY(SAD)
4,000,000 * 14 4,000 0 4,000
O SARYLREXY|(ALA2ID])
4,000,000 * 14 4,000 0 4,000
204 D24 AL 5,800 0 5,800
NEEEEEPSET 5,800 0 5,800
O HUZYDLHAHI(LF)
400,0002 * 121 * 102 4,000 0 4,000
O MHZYSLBALI(DE)
10,0002 * 221 * 9% 1,800 0 1,800
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A & 0ol & A E A A

(Ero): JR)
SAY - BAS O] &b o4 e HRE2

10,387,727 13,529,438 A3, 141,711

= 320,629 437,174 A 116,545

Il 2,548,475 3,387,936 A839,461

= 0 1,113,023 A1,113,023

& 772,003 1,478,188 A706,185

Al 6,746,620 7,113,117 N366,497

(MERE2AL 2241 5,635, 131 6,087,603 N452,472

= 296,080 401,430 A 105,350

Il 1,557,988 1,886,617 N328,629

& 415,225 564,911 A 149,686

Al 3,365,838 3,234,645 131,193

EAHAIHR(EHHEEE 605,940 625,990 A20,050

= 61,333 81,333 /20,000

& 15,334 20,334 /5,000

Al 529,273 524,323 4,950

2AMIHR 93,490 100,540 AT,050

201 Et=dE 12,890 18,940 26,050

01 At222t2ltl 10,190 11,240 A 1,050
O ALZAKE2S FurH(YET)

0 0 1,080 A 1,050

03 A2 HI 0 5,000 /5,000

O HLZ Al AIDILE HEl S(EXE) 0% 0 5,000 /5,000

203 =& 6,000 7,000 A 1,000

03 Al =& 6,000 7,000 A 1,000

O BaAs 6,000,000& 6,000 7,000 A 1,000

SHEASA 109,000 122,000 A 13,000

= 61,333 81,333 /20,000

& 15,334 20,334 /5,000

Al 32,333 20,333 12,000

405 THotE=H 109,000 122,000 13,000

= 61,333 81,333 /20,000

& 15,334 20,334 /5,000

Al 32,333 20,333 12,000

109,000 122,000 13,000

87,000,000& 87,000 75,000 12,000

= 50,000 50,000 0

= 12,500 12,500 0

Al 24,500 12,500 12,000

5,000,000& 5,000 30,000 25,000

= 0 20,000 /20,000

& 0 5,000 /5,000

Al 5,000 5,000 0

750,400 682,600 67,800

= 37,500 0 37,500

Il 600,000 600,000 0

Al 112,900 82,600 30,300




A= =) SA NEPEAL
Fa: BASI(MSREAL 2240
Chel: 2A AR R (02 tE) (el &)
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ofl &k 24 INEH BluszZ
B g 75,400 82,600 AT,200
301 2Et2H =S 60,800 68,000 AT7,200
2JEHEd= 60,800 68,000 AT,200
O &oZALE gE 10,800,000 10,800 18,000 AT7,200
ANHSHASI 2X K& 75,000 0 75,000
= 37,500 0 37,500
Al 37,500 0 37,500
405 AHabF S| 75,000 0 75,000
= 37,500 0 37,500
Al 37,500 0 37,500
01 HML=SF S 75,000 0 75,000
O NHsHAsI €% X3
5,000,000 * 15024 75,000 0 75,000
= 37,500 0 37,500
Al 37,500 0 37,500
HgsSa 2AAMY MIOH(0LE) 695,236 771,725 76,489
= 6,287 6,775 A\488
l 10,760 58,520 A47,760
< 15,508 24,848 A9,340
Al 662,681 681,582 18,901
oy 607,660 605,410 2,250
< 2,500 2,500 0
Al 605, 160 602,910 2,250
101 124 8] 7,500 5,250 2,250
04 JIZtHIZ2 2 XS E =+ 7,500 5,250 2,250
gdY4s 2R 7,500,000 7,500 5,250 2,250
307 21201 268,000 268,000 0
05 2I2tRIE = 268,000 268,000 0
O SS7M A (RI1x2%) o 0 60,000 60,000
O ZAISE HH2S A (RI1xF) o 0 18,000 18,000
O MASSHE LIAL=(2RI1xd) o 0 12,000 A12,000
O SHED| YALS(22 - HR)(RIIXH)
o 0 160,000 160,000
O gl & s8I AMHS2M(RINEE)
o 0 18,000 18,000
O ALY QIZteler =T(RIIXH)
268,000,000 = 14 268,000 0 268,000
F=RUIYE ZEANAE(22H) 585 3,150 A2,565
= 292 1,575 A1,283
< 87 787 AT700
Al 206 788 A\582
307 21201 A 585 3,150 A2,565
= 292 1,575 A1,283
< 87 787 AT700
Al 206 788 A\582




>
W

22438 .o SAY - BAS 3o HlRE 2
NIEEEEET 585 3, 150 12,565
O FR2gy 22 585,000 585 3,150 12,565
= 292 1,575 A1,283
= 87 787 AT00
Al 206 788 1582
FZQuYY TERAAANL(2SX) 1,590 0 1,590
= 795 0 795
= 238 0 238
Al 557 0 557
307 £I2H0|H 1,590 0 1,590
= 795 0 795
= 238 0 238
Al 557 0 557
02 QI B A B E 1,590 0 1,590
O FR2Y B2
1,590,0008 * 14 1,590 0 1,590
= 795 0 795
= 238 0 238
Al 557 0 557
st BX RIEX 21,321 21,321 0
= 317 0 317
Al 21,004 21,321 A317
301 LetEAZ 1,086 1,056 0
317 0 317
739 1,056 A317
01 A3l 2R X 23] 1,056 1,056 0
O stdy o 1,056,000 1,086 1,056 0
317 0 317
739 1,056 A317
HOolAT 20,514 39,440 118,926
p 9,860 19,720 19,860
= 2,98 5,916 £2,958
Al 7,696 13,804 16,108
307 £I2H0|H 20,514 39,440 118,926
p 9,860 19,720 19,860
= 2,98 5,916 £2,958
Al 7,696 13,804 16,108
NEEEEET 20,514 39,440 118,926
O Zsiyol o 20,514,000 20,514 39,440 118,926
p 9,860 19,720 19,860
= 2,968 5,916 £2,958
Al 7,696 13,804 16,108
EL ] 5,626 5,949 £323
= 126 449 £323
Al 5,500 5,500 0
202 o1t 126 449 £323
= 126 449 £323




A= &) SN AERRAL
Y BASI(ASREAL 2AD)
ol GIEA S2AAIY FIN(0Zolorel) (st &
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o pJE-FT HlRE 2
01 2Lh018] 126 449 2323
O ZeAY =3 26,0002 126 449 £323
= 126 449 £323
a8} X2 25,740 45,455 A19,715
= 7,722 3,636 £5,914
Al 8,018 31,819 13,801
307 BI2HOI & 25,740 45,455 A19,715
= 7,722 3,636 £5,914
Al 8,018 31,819 13,801
NEEEEET 25,740 45,455 £19,715
O Z8 BT LA 22,890,0002 22,890 41,855 18,965
= 6,867 12,556 75,689
Al 16,023 29,209 £13,276
O HAS5 YYH 2L 2,850, 0002 2,850 3,600 AT50
= 855 1,080 A225
Al 1,995 2,520 A525
LTS REe 1,800 3,600 A1,800
| 90 1,800 A900
Al 90 1,800 A900
202 01t 1,800 3,600 A1,800
| 90 1,800 A900
Al 90 1,800 A900
01 24018 1,800 3,600 A1,800
O ZHAZG 3L 1,800,0002! 1,800 3,600 A1,800
| 90 1,800 A900
Al 90 1,800 A900
B HBUAY HRUA 0 37,000 A37,000
| 0 37,000 A37,000
202 01t 0 1,000 21,000
| 0 1,000 21,000
01 24018 0 1,000 21,000
O dz2d 2y B2LANY 29 0% 0 1,000 21,000
| 0 1,000 A1,000
307 BI2H0I & 0 36,000 £36,000
| 0 36,000 £36,000
EEIEP=E S 0 36,000 36,000
O BAZAR2IAY 0% 0 36,000 £36,000
| 0 36,000 £36,000
YA O HR0F AL 22 (2XHEAE) 2,896,969 3,324, 174 A427,205
=2 190,960 313,322 A122,362
| 933,472 1,213,312 £279,840
= 377,597 512,527 134,930
Al 1,394,940 1,285,013 109,927
DAL 2| 252,312 305,412 253,100
101 Q1218 31,082 27,732 3,300




A= ASI FHCASTE
2 BASA(NS7BAL )
G & IR0 A2 HEAE) cHe Y
ax- 2N - 3% -9 NEAY - B85 3 BluszZ

04 JIZHZ 2 XS 31,032 27,732 3,300
O HegEs e 31,032 27,732 3,300
- HYEER S A0 24| 24,732 21,432 3,300
ga= 4,950,000 4,950 1,650 3,300
307 21201 189,700 246,100 A\56,400
01 2L+ =0 125,200 161,200 236,000
O HegEES 228 7Y 125,200 161,200 236,000
- SRR 60,000, 000& 60,000 96,000 236,000
05 212t E = 64,500 84,900 /20,400

O gul atd ZS1el 43)
60,000, 000& 60,000 80,400 /20,400
S7O0F A UEE A 284,890 384,737 A99,847
l 123,731 192,369 68,638
< 61,865 96,184 A34,319
Al 99,294 96,184 3,110
307 21201 A 284,238 383,753 99,515
p) 123,405 191,877 AN\68,472
< 61,702 95,938 234,236
Al 99,131 95,938 3,193
01 &<+ =0 277,160 374,276 A97,116

O DI=0t & A0l 0teEH| X

179,488,000 179,488 247,444 A\67,956
l 71,030 123,722 A52,692
< 35,515 61,861 N\26,346
Al 72,943 61,861 11,082

O d&E S U A0l 2tor2e
97,672,000& 97,672 126,832 A29,160
l 49,310 63,416 14,106
< 24,655 31,708 AT,053
Al 23,707 31,708 A8,001
05 212t = 7,078 9,477 A2,399
O dldord2td 7,078,000 7,078 9,477 A2,399
l 3,065 4,739 A1,674
< 1,632 2,369 A837
Al 2,481 2,369 12
403 XA RIS X201 652 984 A332
l 326 492 A166
< 163 246 A83
Al 163 246 A83
02 ZJ| 2SOl CHStCHY AL 652 984 N332
O ddotEd & SE2Hl 652,000 652 984 A332
p) 326 492 A166
< 163 246 A83
Al 163 246 A83
A2 Ao =00 X 260,632 391,653 A131,021
= 190,960 313,322 A122,362




=02
HEX(METREHA B2
A 8 IR0 AL 22 (2R E2AE) (ctel: &L
SA -3 SAA(SA) - HRAY - BES 3 BlusZ
T 14,322 23,500 A9,178
Al 55,350 54,831 519
307 212401 260,632 391,653 A131,021
= 190,960 313,322 N122,362
= 14,322 23,500 A9,178
Al 55,350 54,831 519
05 2I2tRIE = 260,632 391,653 A131,021
O MZAMHOtE=R0I KIS 260,632,000 260,632 391,653 A131,021
= 190,960 313,322 N122,362
= 14,322 23,500 A9,178
Al 55,350 54,831 519
A (SY)RF XM 469,809 666,322 196,513
Jl 194,857 332,999 A138,142
= 77,943 133,088 AbB5,145
197,009 200,235 N3,226
101 21 24| 24,869 22,475 2,394
Il 11,060 11,146 86
= 4,424 4,458 N34
Al 9,385 6,871 2,514
04 JIZtHIZ2 2 XS E =+ 24,869 22,475 2,394
O ¢3+8 AlsHIXE &8 18,020,000 18,020 15,800 2,220
Il 11,060 7,900 3,160
S 4,424 3,160 1,264
Al 2,536 4,740 N2,204
O H(AE2) AsHIXH B
2,749,000 2,749 4,650 A 1,901
p) 0 2,325 A2,325
= 0 930 2930
Al 2,749 1,39% 1,354
O JIZHMZZ2 X 4UHEE = 1,800,000& 1,800 2,025 N225
Il 0 921 A921
= 0 368 368
Al 1,800 736 1,064
O JIZtNZZ X &&= 2,300,000& * 14 2,300 0 2,300
307 212401 444,940 643,847 198,907
Il 183,797 321,853 A\ 138,056
= 73,519 128,630 AB5,111
Al 187,624 193,364 A5,740
0122+ =H| 444,940 643,847 198,907
O e3+F A=t K& 126,214,000 126,214 202,715 AT76,501
Jl 63,107 101,357 /38,250
= 25,243 40,542 15,299
Al 37,864 60,816 N22,952
O HMeA(AEg2t) ANlstl X 318,726,000 318,726 441,132 A122,406
Il 120,690 220,49% 299,806
= 48,276 88,088 A39,812
Al 149,760 132,548 17,212
MR FR0F ESILAS 258,928 246,885 12,043




SA -3 SAA(SA) - HRAY - BES INEH
71 T18.660 123.267
= 35,598 36,979
Al 104,670 86,639
101 0124 4] 57,661 43,861
g 19,500 21,755
= 5,850 6.526
Al 32,311 15,580
04 JAHIENS 4 57,661 43,861
O B5QUAMY AR 52,000,0002! 52,000 39,000
g 19,500 19,500
= 5,850 5.850
Al 26,650 13,650

O BEAAANY HSQEUNEE)

3,861,000 3,861 3.861
g 0 1,755
= 0 526
Al 3,861 1,580
O 252y4eRd 833 1,800, 0002 1,800 1,000
g 0 500
= 0 150
Al 1,800 350
201 YerE | 3,227 7,984
g 1,640 3,992
= 492 1,197
Al 1,005 2.7%
01 At222|H| 2,747 7,484
O getsgH| 1,747 6.484
- DD L ARSE 2 1,747,0008 1,747 6.484
g 890 3,242
= 267 972
Al 590 2,270
O f=nst| 1,000, 000! 1,000 1,000
g 500 500
= 150 150
Al 350 350
03 B A2 2t 480 500
O 92Ns S BASY 480,000 480 500
g 250 250
= 75 75
Al 155 175
202 OfH 4,840 3,840
g 1,920 1,920
= 576 576
Al 2,344 1,344
NENET 4,840 3,840
O 259y Yoz 4,840,0002! 4,840 3,840
g 1,920 1,920
= 576 576




AR N2I|B SN NERRAL
B SASH(NSREAL 2AD)
SHol: AR O YR0F AYRR(2EAE) EERE
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o pJE-FT HlRE 2
A R T.3% 7,000
301 LA 191,000 190,200 800
| 95,100 95,100 0
= 28,530 28,530 0
Al 67,370 66,570 800
10 BAHAHI2 43 1,000 200 800
O MRZAK DEH L A 1,000,0002 1,000 200 800
| 100 100 0
= 30 0 0
Al 870 70 800
307 212+ 2,200 1,000 1,200
| 500 500 0
= 150 150 0
Al 1,550 350 1,200
NEECEET 2,200 1,000 1,200
O BEYUAY A2BE (01012 AN A2E)
2,200,0002! 2,200 1,000 1,200
| 500 500 0
= 150 150 0
Al 1,550 350 1,200
=SIUEEE-FON 424,320 468,994 £ 44,674
| 90,787 150,276 759,489
= 52,878 75,531 £22,653
Al 280,655 243,187 37,468
101 Q124 bl 27,038 21,431 5,607
o] 10,777 10,463 314
Al 16,261 10,968 5,293
04 JI2HH22XS 24 27,038 21,431 5,607
O HLHES=HEH 29 27,038,0002! 27,038 19,500 7,538
| 10,777 9,750 1,027
Al 6,261 9,750 6,511
O HLEHZSSHE 2Y(UH 28) 0% 0 1,931 A1,931
| 0 713 AT13
Al 0 1,218 A1,218
307 212+ 397,282 447,563 50,281
| 80,010 139,813 £59,803
= 52,878 75,531 £22,653
Al 264,39 232,219 32,175
NEECEET 397,282 447,563 50,281
O HYHB(BEIFAL 25)  144,375,0008 144,375 167,987 £23,562
= 28,875 33,567 £4,712
Al 115,500 134,350 A18,850
O Y0 HLES 252,907,00024 252,907 279,626 £26,719
o] 80,010 139,813 £59,803
= 24,003 41,944 A17,941
Al 148,894 97,869 51,025
HolR HYYEHE N 854,254 722,057 182,197




STk SN NEREAL
SAST(MSPEAL 22D
A O YROF HURR(SXHEAE) (215 &)
32N FY . B(BH) - MRAY - BES 0] & o4 p[E-El HlRE2
o 35, 490 35,779 19,777
= 115,017 112,902 2,115
Al 373,747 263,436 110,311
307 2I2t0| 854,254 722,057 132,197
| 365,490 345,719 19,771
= 115,017 112,902 2,115
Al 373,747 263,436 110,311
05 IZtSIEr S 854,254 722,057 132,197
O HYFZHIE 202E =04 836,354,002 836,354 691,437 144,917
| 365,490 345,719 19,771
= 109, 647 103,716 5,931
Al 31,217 242,002 119,215
O HUHE HILEZE HIBNA 17,900,000 7,900 30,620 A12,720
= 5,370 9,186 £3,816
Al 12,530 21,434 £8,904
BRI +XU oy 14,016 20,160 £6,144
| 6,000 10,080 A4,080
= 3,000 5,040 A2,040
Al 5,016 5,040 n24
307 21240 14,016 20,160 £6,144
| 6,000 10,080 A4,080
= 3,000 5,040 A2,040
Al 5,016 5,040 n24
NEEFEET 14,016 20,160 26,144
O BE2IY +X2AY HLEEZH X
14,016,002 14,016 20,160 £6,144
| 6,000 10,080 A4,080
= 3,000 5,040 A2,040
Al 5,016 5,040 n24
Ao EROY 2 77,808 117,954 £40,146
| 33,947 58,602 £24,655
= 16,974 29,303 A12,329
Al 26,887 30,049 £3,162
307 21240 70,151 107,016 36,865
| 30,665 53,133 £22,468
= 15,333 26,568 A11,235
Al 24,153 27,315 £3,162
NEEEEET 68,9/ 105,016 36,065
O YaIe SR (MAMZT2I) 57,351,000 57,351 88,216 230,865
| 24,265 44,108 219,843
= 2,133 22,055 £9,922
Al 20,953 22,053 A1,100
O QAT HMF(AMTRIB) 4,400,002 4,400 0 4,400
| 2,200 0 2,200
= 1,100 0 1,100
Al 1,100 0 1,100
O BAUMD YaIEM 2BH KR
7,200,0002! 7,200 16,800 29,600




M= £ B SN HEREAL
Hn: PASX(NSPEAL 2AD)
SRl AR O FR0F AR (RAEAEL) (ol @el)
. RA Y C(3) - NRAY - B 0l st ol & ey HIRE2
7 3,600 8,400 274,800
= 1,800 4,200 £2,400
Al 1,800 4,200 £2,400
05 2293 1,200 2,000 800
O Qag 4EAY 2 (2R+RI2H 29)
1,200,000 1,200 2,000 800
p 600 625 A25
= 300 313 A13
Al 300 1,062 AT62
403 R SHH SXHZO0IH 7,657 10,938 £3,281
p 3,282 5,469 ~2,187
= 1,641 2,73 A1,094
Al 2,734 2,734 0
02 27125 Ofl CHBHCH & AFe1 bl 7,657 10,938 £3,281
O QNS DRBASLE (AAT2I2)
532,0002 4,53 10,938 16,406
p 1,719 5,469 A3,750
= 860 2,73 A1,875
Al 1,953 2,734 AT81
O YAl S (AAMTRI)  3,125,0008 3,125 0 3,125
p 1,563 0 1,563
= 781 0 781
Al 781 0 781
ZIoIBAHIA LEH(RBE) 686,586 683,114 3,472
p 13,756 14,785 ~1,029
= 6,786 7,202 ~416
Al 666,044 661, 127 4,917
0IOIZ 8 &80l 14,312 15,000 1688
p 7,156 7,802 1646
= 2,008 3,902 A1,89
Al 5,148 3,29 1,852
202 o1t 92 0 922
p 461 0 461
Al 461 0 461
01 =LH0iH| 92 0 922
O 2yl 92 0 922
S CICEINRES:) 922,008 + 14 92 0 922
p 461 0 461
Al 461 0 461
307 £I2H0|H 13,390 15,000 £1,610
p 6,695 7,802 A1,107
= 2,008 3,902 ~1,89
Al 4,687 3,29 1,391
0122272y 13,390 15,000 £1,610
O olol= & &as 13,390,000% 13,390 15,000 A1,610
p 6,695 7,802 A1,107
= 2,008 3,902 ~1,89
Al 4,687 3,29 1,391




A= H&D|@ A NEREAL
o 2ASA(NSTEAL 224D
Sl BZoBAMHIA 2eHAEE) (St &d)
4= 2A - 3 - SA(ZH) - NRAY - BES Ol &b 24 I3 HlunEz
Oflol = el 52l 0 766 AT66
pJ 0 383 383
Al 0 383 383
202 01t 0 766 AT66
pJ 0 383 383
Al 0 383 383
01 201t 0 766 AT66
O ger2dgy| 0 766 AT66
- Ol (MIRAIY =F) 0 0 766 AT66
pJ 0 383 383
Al 0 383 383
SLeIDEFXAM 24 4,926 0 4,926
= 1,478 0 1,478
Al 3,448 0 3,448
307 RIZHOIX 4,926 0 4,926
= 1,478 0 1,478
Al 3,448 0 3,448
01 2L EH| 4,926 0 4,926
O =202 FXIAR 29 4,926,0008 « 1 4,926 0 4,926
= 1,478 0 1,478
Al 3,448 0 3,448
ALET(NEREAL A2 3,776,225 6,035,861 A2,259,636
= 24,549 35,744 A11,195
pJ 990,487 1,501,319 ~510,832
= 0 1,113,023 1,113,023
= 366,778 913,277 556,499
Al 2,404,411 2,472,498 /68,087
AYME MHANL(ALENE) 673,349 459,347 214,002
pJ 168,218 180,327 ~12,109
= 41,024 44,328 A3,304
Al 464,107 234,692 229,415
ALME AFAY 111,250 96,200 15,050
201 eteg| 47,750 33,700 14,050
01 Ak 22l 15,050 8,000 7,050
O e8| 6,000 0 6,000
- 397 B Y ASAH MAE(RIIXEH)
4,000,0002 * 14| 4,000 4,000
- HLZA E22 MA 2,000,0008 * 14 2,000 2,000
O 2g=+¢ 1,050 1,050
- AL EA L29lAsl 39 AAS(EEE
) 70,0002 * 1591 * 13| 1,050 0 1,050
03 A2 HI 32,700 25,700 7,000
O ALSTLNT0 2 ZTAMIOTHE A
FA(RIIZH) 0 0 4,000 4,000
O 2od A 2,000,000& * 13l 2,000 0 2,000




Nk FA o MSTEAL
M ALST(NSPEAL 2222
CHol: AAME AFAIG(HLSEE) (ctol &
AR . SA - FE O (FH) - MRAY - BHYR Ofl &k 0 J1H o HRz2
O ABZAl A2 9,000 0 9,000
- MEHGHE 2D| S0t 29
2,000,000¥ * 23] 4,000 0 4,000
- AL ZAl MOILE JHE S(EXY)
5,000,0009 * 14! 5,000 0 5,000
301 YRtE NS 3,000 2,000 1,000
10 BALAHI 243 3,000 2,000 1,000
O HYZAl HAAHEAS
10,0008 * 509 * 23] 1,000 0 1,000
ALME MM SEAHIA X 72,000 72,000 0
pJ 36,000 36,000 0
[ 10,800 10,800 0
Al 25,200 25,200 0
101 @1 244 45,000 60,720 A15,720
pJ 23,620 30,360 26,740
[ 7,086 9,108 A2,022
Al 14,294 21,252 6,958
M4 JIAR22NSEES 45,000 60,720 A15,720
O HUYMBAMSEAHIAIIZIHZZX Q24|
39,000,000€! 39,000 54,000 15,000
pJ 20,620 27,000 26,380
[ 6,186 8,100 A1,914
Al 12,194 18,900 6,706
O HUYMBAMSEAHIAIIZINZZX (402
g o2=egl) 3,600,000 3,600 4,320 AT20
pJ 1,800 2,160 A360
[ 540 648 A108
Al 1,260 1,512 N252
201 Yet2dy| 18,600 4,000 14,600
pJ 9,300 2,000 7,300
[ 2,790 600 2,190
Al 6,510 1,400 5,110
03 A2 S | 14,600 0 14,600
O 12 AL AlEl &0 300,0002 * 403 12,000 0 12,000
pJ 6,000 0 6,000
[ 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
O 2PIFARLE A5t ACTAIF
2,600,000¥ * 13 2,600 0 2,600
pJ 1,300 0 1,300
[ 390 0 390
Al 910 0 910
202 o4Hl 4,400 3,280 1,120
pJ 1,080 1,640 A560
[ 324 492 A 168
Al 2,99 1,148 1,848
01 204 4,400 3,280 1,120




Y
pil
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MBlA 20
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1,000,000& * 7o
= 400,000& = 70024
S| & ZEAMIN HMIE

60,0003 = 70024
300,000& * 7IoH 2
1,000,000& = 102

80,

o

00& = 7JH4 « 103
500,000& * 7IH 2
37,0008 = 7CH = 10&

150,000& * 7JH4 = 108
100,000& * 7JH4 = 108
40,0008 * 7JH2

[=g= 450,000 * ACH
2,400,000& * 7o

ZAH)  40,000,0008 = 14
) 1,800,000& = 4CH

ALEZE I
1,000,000& * 7JH2~

34,010
31,420

7,000
2,800

420
2,100
10,000

5,600
3,500
2,590
83,580
19,580
10,500
7,000
280
1,800
16,800
40,000
7,200
7,000

7,000

o O o o O O] ©

O O O O O O O O O o o o o

o

34,010
31,420

7,000
2,800

420
2,100
10,000

5,600
3,500
2,590
83,580
19,580
10,500
7,000
280
1,800
16,800
40,000
7,200
7,000

7,000

63,000

63,000

,000,000& * 7IHA

63,000

63,000

63,000

63,000

10,500

10,500

1,500,000& * 7JH2

10,500

10,500

0

10,500

10,500

=X

143,116
57,249
17,174
68,693

159,474
77,217
22,865
59,392

A 16,358

A 19,968
A5,691

9,301




A= AS)| A ASTAEAR
g LEA(M=REAL H2d2el)
Pl ALMEB MFAIY(ALSHE) (69l @2
A RA Y- SA(SH) - NRAY - BAES 0fl o pJE-FT HlRE 2
101 1A H| 53,180 48,800 4,380
Il 22,412 24,400 21,988
& 6,723 7,320 AB97
Al 24,045 17,080 6,965
04 J12tNZ2NSES 53,180 48,800 4,380
O =g3nY 4ER/(RIXH)
45,980,000 45,980 41,600 4,380
Il 18,812 20,800 A 1,988
& 5,643 6,240 AB97
Al 21,525 14,560 6,965
201 Et=4 16,696 16,174 522
Il 5,567 5,567 0
& 1,670 1,370 300
Al 9,459 9,237 222
01 At222t2lHl 9,562 9,040 522
O YEt=ZH| 4,522 4,000 522
- SHEE AEIHHME(SHETRY QHHAEIA
2/5&) 4,522,000& 4,522 4,000 522
Il 2,000 2,000 0
& 600 300 300
Al 1,922 1,700 222
202 044l 6,240 5,540 700
Il 2,770 2,770 0
& 831 831 0
Al 2,639 1,939 700
01 SLHO Y] 6,240 5,540 700
O =¢ 2cld gf=d 3,640,000& 3,640 2,940 700
Il 1,470 1,470 0
& 441 441 0
Al 1,729 1,029 700
307 2120l & 63,000 83,960 20,960
Il 24,500 41,980 A17,480
& 7,350 12,594 N5,244
Al 31,150 29,386 1,764
01 =2+ 2| 63,000 83,960 20,960
O LIZEX 24 59,040,000 59,040 80,000 20,960
Il 22,520 40,000 A17,480
& 6,756 12,000 N5,244
Al 29,764 28,000 1,764
405 Kt SHI 0 1,000 A 1,000
Il 0 500 A500
& 0 150 2150
Al 0 350 2350
01 T = SF SHI 0 1,000 A 1,000
O S¢OHIE AEM HE(RIIZH) 0= 0 1,000 21,000
Il 0 500 A500
& 0 150 2150
Al 0 350 A 350




2. 2N I O9(3 o HimE=x1
stolor AASA o2 2AHAL A 87,000 71,001 15,909
Il 43,499 35,545 7,954
= 13,050 10,663 2,387
Al 30,451 24,883 5,568
101 1A H| 43,200 48,610 A5,410
Il 21,600 24,305 N2,705
& 6,480 7,291 AB11
Al 15,120 17,014 A 1,894
04 J|12tHZ 2SS ES 43,200 48,610 A5,410
O segAusad e 0 5,410 25,410
Il 0 2,705 N2,705
& 0 811 AB11
Al 0 1,894 A 1,894
202 044l 5,000 4,000 1,000
Il 2,500 2,000 500
& 750 600 150
Al 1,750 1,400 350
01 SLHO Y] 5,000 4,000 1,000
O eSS EAA 4,000 4,000 0
Il 2,000 2,000 0
& 600 600 0
Al 1,400 1,400 0
O eSS EAA
,000,000& = 1& 1,000 0 1,000
Il 500 0 500
& 150 0 150
Al 350 0 350
307 2120l & 28,800 8,481 20,319
Il 14,399 4,240 10,159
= 4,320 1,272 3,048
Al 10,081 2,969 7,112
01 =2+ 2| 28,800 8,481 20,319
O s&EHE,3H,
,319,000& » 1& 20,319 0 20,319
Il 10,159 0 10,159
& 3,048 0 3,048
Al 7,112 0 7,112
NS A2l HZ A 49,91 48,600 1,31
Il 24,205 24,300 A95
Al 25,706 24,300 1,406
202 044l 1,500 0 1,500
01 SLHO Y] 1,500 0 1,500
O XS A2l HZZAH HL2F8d|
20,0003 » 15 1,500 0 1,500
307 2120l & 48,411 48,600 A189
Il 24,205 24,300 A95
Al 24,206 24,300 294




Nk FA o MSTEAL
g3 AISAU(NSFE2A4L AZ 22
Sl AU A (ALSEE) (49 HS)
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ol &b 24 I3 BluszZ
05 212t E = 48,411 48,600 A189
O XN At2l ZAZ Al 48,411,000 48,411 48,600 A189
p) 24,205 24,300 A5
Al 24,206 24,300 aNeZ3
MASS & 22AUS AL 22 (L222E) 1,098,647 1,625,075 A526,428
= 19,744 35,744 216,000
p) 405,459 715,585 A310,09
< 117,010 212,155 A95,145
Al 556,434 661,621 A105,187
&, AZHA L =X 33,272 33,272 0
201 2Er=2g| 20,032 20,032 0
01 At 22l b 16,032 16,032 0
O et+==t 10,000 12,000 A2,000
- el ARSH MRES 10,000,000 10,000 12,000 A2,000
O W= 2,000 0 2,000
- Y, U2EH S eS|
2,000,000 = 14 2,000 0 2,000
SEINBEAG (50HY) 188,723 357,194 A198,471
p) 75,000 178,475 A103,475
< 22,500 53,540 231,040
Al 61,223 125,179 A63,956
101 124 8] 8,635 19,782 A11,147
p) 0 9,765 A\9,765
= 0 2,929 A2,929
Al 8,635 7,088 1,547
04 J12tHZ22 NS E+ 8,635 19,782 A11,147
O g2 asAt 8,635,000 8,635 18,000 A9,365
p) 0 9,000 29,000
T 0 2,700 A2,700
Al 8,635 6,300 2,335
O 4UEE o 0 1,782 A1,782
p) 0 765 AT65
< 0 229 A229
Al 0 788 A\788
201 2Er=2g| 2,700 4,000 A1,300
p) 1,000 2,000 A1,000
< 300 600 A300
Al 1,400 1,400 0
01 At 22l b 2,700 4,000 A1,300
O get+==t 2,700 4,000 A1,300
-2y 2= MH 2,700,000 2,700 4,000 21,300
p) 1,000 2,000 A1,000
< 300 600 A300
Al 1,400 1,400 0
403 X SHH S K201 147,388 333,412 A186,024
p) 74,000 166,710 292,710




S RE-E SARY - A S <Pl HimE=x1
22,200 50,011 A27,811

51,188 116,691 A65,503

02 3I12S0 147,388 333,412 A 186,024
(O= =Ry 147,388,000& 147,388 333,412 A 186,024

Il 74,000 166,710 A92,710

& 22,200 50,01 A27,811

Al 51,188 116,691 A65,503

2 o=l X& 361,844 491,844 A 130,000
Il 145,922 245,922 100,000

& 43,776 73,776 /30,000

Al 172,146 172,146 0

307 212H0| & 361,844 491,844 A 130,000
Il 145,922 245,922 A 100,000

& 43,776 73,776 /30,000

Al 172,146 172,146 0

0nozxds= 361,844 491,844 A 130,000
O ekt 361,844,000& 361,844 491,844 A 130,000

Il 145,922 245,922 100,000

& 43,776 73,776 /30,000

Al 172,146 172,146 0

=0t AZF A 1,250 8,491 AT, 241
Il 1,000 6,792 N5,792

& 75 850 NTT5

Al 175 849 AB74

201 L Et=4 1,250 595 655
Il 1,000 475 525

& 75 60 15

Al 175 60 115

01 At222t2ltl 1,250 595 655
O get=Z 1,250 595 655

- =0t 1,250,000& 1,250 595 655

Il 1,000 475 525

& 75 60 15

Al 175 60 115

307 2120l & 0 7,89% AT,896
Il 0 6,317 N6,317

& 0 790 AT90

Al 0 789 AT89

05 BIZtRIE = 0 7,89% AT,896
O =0t 0 0 7,89% AT,896

Il 0 6,317 N6,317

& 0 790 AT90

Al 0 789 AT89

HeXd Z2A 2ASHIX & 452,461 552,262 99,801
Il 182,177 276,121 A03,944

& 36,435 55,230 A18,795

Al 233,849 220,911 12,938




SN-FH .o SAY - BAS 3o HlRE 2
403 Xt XI EHXI S Xt 452,461 552,262 199,801
p 182,177 276,121 193,944
< 36,435 55,230 £18,795
Al 233,849 220,911 12,938
02 ZJ|2S 0l CH 452,461 552,262 199,801
O AR
452,461,000 452,461 552,262 199,801
p 182,177 276,121 193,944
< 36,435 55,230 £18,795
Al 233,849 220,911 12,938
&SI AL A 2,700 10,307 A7,607
p 1,360 8,245 16,885
Al 1,340 2,062 AT722
307 BI2t0I & 2,700 10,307 A7,607
p 1,360 8,245 16,885
Al 1,340 2,062 AT722
NEEEEET 2,700 10,307 A7,607
O MojEED| A 2,700,000 2,700 10,307 A7,607
p 1,360 8,245 16,885
Al 1,340 2,062 AT722
S0Z0l AHT 41,537 83,073 141,536
< 8,308 16,615 18,307
Al 33,229 66,458 133,229
307 BI2t0I & 41,537 83,073 141,536
< 8,308 16,615 18,307
Al 33,229 66,458 133,229
NEEEEET 41,537 83,073 141,536
O soE=el 4,037,00024 4,037 8,073 14,036
< 808 1,615 1807
Al 3,229 6,458 13,229
O BUBE & 25,000,000% 25,000 25,000 0
< 5,000 5,000 0
Al 20,000 20,000 0
O Za&Ils AT 12,500,000 12,500 50,000 137,500
< 2,500 10,000 A7,500
Al 10,000 40,000 30,000
Ol R s HTALYS 7,500 15,000 A7,500
< 1,500 3,000 A 1,500
Al 6,000 12,000 26,000
307 BI2t0I & 7,500 15,000 A7,500
< 1,500 3,000 A 1,500
Al 6,000 12,000 26,000
NEEEEET 7,500 15,000 A7,500
O HASE 7,500,00084 7,500 15,000 A7,500
< 1,500 3,000 A 1,500
Al 6,000 12,000 26,000




SN - SA(SH) - MRAY - BES 3o HlRE2
HYHY AT AIY 12,680 24,952 ~12,272
= 2,536 5,664 13,128
Al 10, 144 19,283 19,144
307 £I2H0|H 12,680 24,952 ~12,272
= 2,536 5,664 13,128
Al 10, 144 19,283 £9, 144
NIEEEEET] 12,680 24,952 ~12,272
O HYHY LA 12,680,000% 12,680 24,952 ~12,272
2,536 5,664 13,128
10, 144 19,283 19,144
APRITHEH 2R KIS 2,000 4,000 £2,000
400 800 400
1,600 3,200 A1,600
307 £I2H0| & 2,000 4,000 £2,000
400 800 1400
1,600 3,200 A 1,600
012 LREH| 2,000 4,000 £2,000
O MIIEHE X o 2HIXI & 2,000,000 2,000 4,000 £2,000
= 400 800 1400
Al 1,600 3,200 A1,600
S20I4ZAK ALBIALY 24,680 44,680 120,000
= 19,744 35,744 16,000
= 1,480 2,680 A1,200
Al 3,456 6,256 £2,800
307 £I2H0|H 24,680 44,680 120,000
= 19,744 35,744 16,000
= 1,480 2,680 A1,200
Al 3,456 6,256 £2,800
NIEEEEET 24,680 44,680 120,000

O AZZ0+BAK AL BT ALY

24,680,000% 24,680 44,680 220,000
= 19,744 35,744 16,000
= 1,480 2,680 A1,200
Al 3,456 6,256 £2,800
SAYBR(L2EAE) 660,541 871,105 £210,564
g 155,702 279,912 £ 124,210
= 51,889 114,379 162,490
452,950 476,814 123,864
22 ALY 484,002 674,431 190,339
g 139,252 255,212 A 115,960
= 47,89 104,652 56,756
Al 296,944 314,567 A17,623
101 Q1244 475,164 666,500 £ 191,336
g 135,482 254,022 £ 118,540
= 46,765 100,687 153,922
Al 292,917 311,791 118,874
04 JI2H2EXS 24 475,164 666,500 ~191,336




Nk FA o MSTEAL

g3 AISHU(ASHEA4L AZ 22

celr gRAde(L222E) (49 H)
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ol &b 24 I3 BluszZ
O SESEAAY = (2401) 395,964,000 395,964 564,500 A 168,536
p) 135,482 254,022 A118,540
< 40,645 87,721 A47,082
Al 219,837 222,751 A2,914
O Y=o=4U2E8)22FE= 20,400,000 20,400 43,200 22,800
< 6,120 12,960 6,840
Al 14,280 30,240 215,960
201 2Er=2g| 8,928 7,931 997
p) 3,770 1,190 2,580
< 1,131 3,965 A2,834
Al 4,027 2,776 1,251
01 Ab=2kel b 8,928 7,931 997
O U= 8,928 7,931 997
- Y2EAAYEYR L HN2NS

8,928,000 8,928 7,931 997
p) 3,770 1,190 2,580
< 1,131 3,965 A2,834
Al 4,027 2,776 1,251
OLET - &4 olgzel 32,382 35,082 A2,700
p) 10,000 12,250 N2,250
Al 22,382 22,832 A450
101 124 8] 21,582 19,782 1,800
p) 4,600 4,600 0
Al 16,982 15,182 1,800
04 J12tHZ22 NS E+ 21,582 19,782 1,800

O OIELAEA d45AF Bl 8=
1,800,000& = 18 1,800 0 1,800
201 2Er=2a| 4,500 9,000 24,500
p) 2,250 4,500 N2,250
Al 2,250 4,500 N2,250
01 At 22l b 2,500 4,000 A1,500
O get+==t 1,800 3,300 A1,500

- OIELIE A 2 s2= HME S

1,800,000 1,800 3,300 21,500
p) 900 1,650 AT50
Al 900 1,650 AT50
03 AH= S H 2,000 5,000 A3,000
O OIEL|HA Oflgaed AL HAL o 0 3,000 A3,000
p) 0 1,500 A1,500
Al 0 1,500 A1,500
Ot Ah2kel 13,708 18,900 Ab5,192
p) 5,200 9,450 24,250
< 1,560 2,835 21,275
Al 6,948 6,615 333
307 21201 13,708 18,900 Ab5,192
p) 5,200 9,450 24,250
< 1,560 2,835 21,275




A= "&)|p SN HEREAL
A AYSA(NEREAL AL 22D
Sl wRANYRe (Y22 AE) (cHol®e
A= 2M 33 SA(E) - NRAY - B85 Oll &4 I EN HwE2
7 5,948 6.615 33
NIEEEEET] 13,708 18,900 £5,192
O Mt LS X2RIE 92 L HSSE
13,708,000% 13,708 18,900 A5, 192
p 5,200 9,450 £4,250
= 1,560 2,835 A1,275
Al 6,948 6,615 333
ASSHER 22 12,167 21,000 18,833
= 2,433 6,892 ~4,459
Al 9,734 14,108 £4,374
307 £I2H0|H 12,167 21,000 18,833
= 2,433 6,892 ~4,459
Al 9,734 14,108 £4,374
NIEEEEET] 12,167 21,000 18,833
O HSEZHEHR BeI8 AE U LDE
5,000, 0002 5,000 7,000 £2,000
= 1,000 2,700 A1,700
Al 4,000 4,300 A300
O HSZHHX 2el8 I 5,287,002 5,287 11,000 £5,713
= 1,057 3,472 £2,415
Al 4,230 7,528 £3,298
O IHASEN HYAE 1,880, 0002 1,880 3,000 A1,120
= 376 720 344
Al 1,504 2,280 ATT6
LTS BelAY 2,500 6,000 £3,500
p 1,250 3,000 A1,750
Al 1,250 3,000 A1,750
201 et 2,500 5,600 A3,100
p 1,250 2,800 A1,550
Al 1,250 2,800 A1,550
01 AtR 22l | 2,500 5,600 £3,100
O gergH| 2,500 5,600 A3,100
- DY EE EEMA R 2,500, 0002 2,500 5,600 A3,100
p 1,250 2,800 A1,550
Al 1,250 2,800 A1,550
202 o1t 0 400 400
p 0 200 A200
Al 0 200 A200
01 2L oIl 0 400 2400
O SHeH 2H2IFMTPR S 01 U] 0t 0 400 £400
p 0 200 A200
Al 0 200 A200
RIONE A SR 22 (RARIZE) 1,129,918 2,824,204 11,694,286
= 4,805 0 4,805
p 208,548 251,785 £43,237
= 0 1,113,023 A1,113,023
= 137,775 528,067 390,292




AR H&I|p SN NEREAL
B AUSH(NSTEAL AYR2ID)
chel: XIOHE A SR 2 (BAAYE) (29l &2
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o pJE-FT HlRE 2
) 778,790 337,329 ~T52.5%0
AHBARAANY 7 10,680 20,000 £9,320
201 2Er2 2] 7,680 18,080 ~10,400
01 AP 22| 7,680 18,080 10,400
O gersgl) 1,000 2,000 A1,000
- X0, FABANY ARBE PY
1,000,0002 1,000 2,000 A 1,000
O 294+g 5,000 14,400 29,400
S JIEFARA ABIINE MALEY
3,000,0002 3,000 14,400 A11,400
- ZUAB 2 100,002 * 20| 2,000 0 2,000
202 04t 3,000 1,920 1,080
01 2LH0ib| 3,000 1,920 1,080
O XI0h, BABAAE NSHZ 3,000,008 3,000 1,920 1,080
UDSHLUE 2Y 127,400 115,000 12,400
] 63,700 63,700 0
= 9,110 19,110 0
A 44,59 32,190 12,400
307 212H0| & 127,400 115,000 12,400
] 63,700 63,700 0
= 9,110 19,110 0
A 44,59 32,190 12,400
SEEES! 27,400 115,000 2,400
O LISHHHE 29 127,400,002 127,400 115,000 12,400
] 63,700 63,700 0
= 9,110 19,110 0
A 44,59 32,190 12,400
HARAME 2 163,400 159,000 4,400
] 76,300 76,500 £200
= 25,050 25,650 600
A 62,050 56,850 5,200
307 212H0| & 163,400 159,000 4,400
] 76,300 76,500 £200
= 25,050 25,650 600
A 62,050 56,850 5,200
SREEEE! 163,400 159,000 4,400
O HAUEAHEH 29 152,600, 0002 162,600 153,000 2400
] 76,300 76,500 £200
= 22,890 22,950 260
A 53,410 53,550 A140
O HAZAUEH BMI H2H |
10,800, 0002 0,800 6.000 4,800
= 2,160 2,700 A540
A 8,640 3,300 5,340
BABAAY T 185,000 209,100 £24,100
= 27,000 35,730 78,730




Nk FA o MSTEAL
Y AASH(NSTEAL A2 22 W)
CHol: XIDHEAIBX 22 (HA A E) (et @
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o 3o HlRE 2
A 55, 000 173,370 ~15.370
307 B12+0I A 182,600 206,700 £24,100
= 26,280 35,010 18,730
Al 156,320 171,690 15,370
NEEEEETLT 44,600 68,700 £24,100
O THFZAl L PR B} SotH| 44,600, 0002 44,600 68,700 £24,100
= 11,880 20,610 18,730
Al 32,720 48,090 215,370
HAEHAL KIS 26,920 110,000 /183,080
= 1,584 33,000 A31,416
Al 25,336 77,000 A51,664
307 B12+0I A 26,920 110,000 /83,080
= 1,584 33,000 A31,416
Al 25,336 77,000 A51,664
02 QI ANEE 26,920 110,000 /183,080
O BAURSAS YABT OHHEH 02 0 2,500 £2,500
= 0 750 AT
Al 0 1,750 A1,750
O BAZBAL SAK ML A
26,920,000% 26,920 107,500 180,580
= 1,584 32,250 30,666
Al 25,336 75,250 249,914
HUESQANL SH(NLOIY) 208,879 1,600,000 A1,391,121
£ 0 1,086,962 1,086,982
= 0 304, 139 A304,139
Al 208,879 208,879 0
307 B12+0I A 208,879 1,600,000 A1,391,121
£ 0 1,086,962 1,086,982
= 0 304, 139 A304,139
Al 208,879 208,879 0
02 QI ANEE 208,879 1,600,000 A1,391,121
O BadE QUL 2H(NLO|Y-Z2A)
208,879,000% 208,879 1,600,000 A1,391,121
£ 0 1,086,962 1,086,982
= 0 304, 139 A304,139
Al 208,879 208,879 0
HAAE ASSAHAL SS(NL0IY 142,610 260,000 A117,390
2 4,805 0 4,805
£ 0 26,041 226,041
= 6.087 38,582 £32,495
Al 131,718 195,377 63,659
307 B12+0I A 142,610 260,000 A117,390
2 4,805 0 4,805
£ 0 26,041 226,041
= 6.087 38,582 £32,495
Al 131,718 195,377 63,659
02 QI ANEE 142,610 260,000 A117,390




>

SEEplk

o
40
e
0

22N B BAEH) - HEAY - BES 0 arey pJE<E! HimE=x1

O HAUEE AMSISHAE 2ZHI(XZ01)

142,610,000& 142,610 260,000 A117,390

= 4,805 0 4,805

= 0 26,041 A26,041

& 6,087 38,582 A32,495

Al 131,718 195,377 AB3,659

X0kt el K& 61,975 150,050 88,075

Il 30,988 75,025 A44,037

e 9,296 22,508 A13,212

Al 21,691 52,517 /30,826

101 1A H| 0 20,052 A20,052

Il 0 10,026 A10,026

& 0 3,008 A3,008

Al 0 7,018 AT,018

04 J|12tNZ2NESES 0 20,052 A20,052

O XIHSX At 2tel K& 0 0 20,052 A20,052

Il 0 10,026 10,026

& 0 3,008 A3,008

Al 0 7,018 AT7,018

307 2120l & 20,052 0 20,052

Il 10,026 0 10,026

& 3,008 0 3,008

Al 7,018 0 7,018

05 BIZtRIE = 20,052 0 20,052

O X2l XNJMy 29

20,052,000& * 1& 20,052 0 20,052

Il 10,026 0 10,026

& 3,008 0 3,008

Al 7,018 0 7,018

403 AR SHHSAH=01HE 41,923 129,998 88,075

Il 20,962 64,999 A44,037

& 6,288 19,500 A13,212

Al 14,673 45,499 /30,826

02 Z2I12S0ICHEtHE AL I 41,923 129,998 88,075

O XX+ 2/=dl X& 41,923,000 41,923 129,998 88,075

Il 20,962 64,999 A44,037

& 6,288 19,500 A13,212

Al 14,673 45,499 /30,826

Xkt 20188 25,120 23,120 2,000

Il 12,560 11,560 1,000

& 3,768 3,468 300

Al 8,792 8,092 700

307 21201 & 25,120 23,120 2,000

Il 12,560 11,560 1,000

& 3,768 3,468 300

Al 8,792 8,092 700

01 =22l 25,120 23,120 2,000

O XIOHZED| Z&IH| 25,120,000 25,120 23,120 2,000




>
W

DA 2 SN NEREAL
L AYBH (=R
S
=)

D RNEAEK R (BAALE) EERE
2.2 B O(3H) - NRPAY - BES Ol o ol =y HDS2

p) 12,560 7,560 7,000

= 3,768 3,468 300

Al 8,792 8,092 700

XWEALSHE 2 123,854 85,334 38,520

= 37,156 25,600 11,556

Al 86,698 59,734 26,964

307 QI12+0| 123,854 85,334 38,520

= 37,156 25,600 11,556

Al 86,698 59,734 26,964

05 2I2t9IEr2 123,854 85,334 38,520

O XNFA25HEH 2 123,854,000 123,854 85,334 38,520

= 37,156 25,600 11,556

Al 86,698 59,734 26,964

THOZI OH B K22 A 4,080 42,600 138,520

= 1,224 12,780 A11,556

Al 2,856 29,820 126,964

201 22| 1,680 33,680 32,000

= 504 10,104 £9,600

Al 1,176 23,576 A22,400

01 At 2tel | 1,680 13,680 A 12,000

O Yursg| 1,680 13,680 A 12,000

- XIHOIY 2lEAY BAOHR 0 0 10,000 10,000

= 0 3,000 ~3,000

Al 0 7,000 A7,000

- AMBKREIAY ARE P 0 0 2,000 A2,000

= 0 600 A600

Al 0 1,400 A 1,400

03 #AL2 b 0 20,000 A20,000

O XMAXHEZ2 I 2 02 0 15,000 A 15,000

= 0 4,500 A 4,500

Al 0 10,500 10,500

O XiHoiZel & #A =8 0 0 5,000 A5,000

= 0 1,500 A 1,500

Al 0 3,500 A3,500

307 Q1210 0 6,520 16,520

= 0 1,956 A 1,956

Al 0 4,564 4,564

NEEEEEN 0 6,520 16,520

O EZXMEX ASEE 2 02 0 6,520 16,520

= 0 1,956 A 1,956

Al 0 4,564 4,564

7Y ALERA(N2E) 213,770 256, 130 42,360

p 52,560 73,740 ~21,180

= 9,080 14,348 15,268

Al 152, 130 168,042 A15,912

Lol ZoHel pAAY el 90,800 143,480 152,680




SA - B SABA) - MRAY - BES pJE<E! HimE=x1
Jl 45,400 71,740 A26,340
& 9,080 14,348 N5,268
Al 36,320 57,392 A21,072
307 2120l & 90,800 143,480 52,680
Il 45,400 71,740 A26,340
& 9,080 14,348 N5,268
Al 36,320 57,392 A21,072
01 =22 90,800 143,480 52,680
O LR 9X| Al=t] 90,800,000 90,800 143,480 52,680
Il 45,400 71,740 N26,340
& 9,080 14,348 N5,268
Al 36,320 57,392 A21,072
dEAHAY &% - 23 3,920 4,000 280
Il 1,960 2,000 240
Al 1,960 2,000 240
307 2120l & 3,920 4,000 280
Il 1,960 2,000 240
Al 1,960 2,000 240
01 =22 3,920 4,000 280
O S8ty FHEHY 223 3,920,000& 3,920 4,000 280
Il 1,960 2,000 240
Al 1,960 2,000 240
Lol SAAET ALY 10,400 0 10,400
Il 5,200 0 5,200
Al 5,200 0 5,200
307 2120l & 10,400 0 10,400
Il 5,200 0 5,200
Al 5,200 0 5,200
01 =2+ 2| 10,400 0 10,400
O LoEAAEE Al=Hl 10,400,0008 * 14 10,400 0 10,400
Il 5,200 0 5,200
Al 5,200 0 5,200
HH2LIHI(NESREHL) 976,371 1,405,974 A429,603
=gl 565,788 835,276 N269,488
=294 565,788 835,276 N269,488
101 1A H| 565,788 835,276 N269,488
01 2= 390,988 542,764 A1561,776
O AM22Z2=E 390,988,000 390,988 542,764 A151,776
02 JIEtA 2 == 174,800 292,512 A7,712
O S=22d9 d=&s Fai=2 160,400,000 160,400 260,400 100,000
O Z2SEH ANA2dZ R 13,000,000 13,000 30,712 A7,712
&2 Hl 410,583 570,698 A160,115
[=3dI(2241) 410,583 570,698 A160,115




A= AR)2 A ASTAEAR
M HY2HIH(M=ETREHL)
el =23l (=R
A RA Y- SA(SH) - NRAY - BAES 0 arey pJE<E! HimE=x1
201 Et=4 240,148 333,448 /93,300
01 At22t2l bl 135,248 155,548 20,300
O git=Zd| 60,400 80,700 20,300
- SAEXN E JI2 ARES 5,000, 000& 5,000 13,000 /8,000
- HAEE(EHNL) 0% 0 7,200 AT,200
- 2414 Ea8d 6,900, 000& 6,900 12,000 /5,100
02 3223l 104,900 177,900 A73,000
O 220 @& Mgl =& (-73,000,000) A73,000 0 A73,000
202 044l 108,600 160,240 251,640
01 SLHO Y] 8,600 10,240 A 1,640
O 2HHEEIFFA bl 7,000,000& 7,000 8,640 A 1,640
02 ER0ol 100,000 150,000 /50,000
O FAHHLI(BAHXA, &Z2) 100,000,000 100,000 150,000 /50,000
203 2= 17,985 19,560 A1,575
01 7122 P E =& 4,125 3,300 825
(OREATS, 4,125,000& 4,125 3,300 825
04 2EA2SEFFE 13,860 16,260 A2,400
O 220312101 4) 5,460,000 5,460 7,260 A 1,800
O A222|DH(3021015t) 4,200,000& 4,200 4,800 AB00
204 M2 A| 41,000 55,800 214,800
01 MM SR 7,800 8,400 AB00
O m& 3,000,000& 3,000 3,600 AB00
03 EZYLFFHI 33,200 47,400 A14,200
O sl 33,200,000 33,200 47,400 A14,200
405 KtatFSHI 2,850 1,650 1,200
01 T = SF SHI 2,850 1,650 1,200
O &y 2 MEE I+ 1,200,000& * 14 1,200 0 1,200




A & 0l & AFSH B Al M
a3 ==\ SH  sYIISHE
M MOl sEXNR(sYI=4dd)
©@el: sEXNZIIE(XNEIEE) (9 &)
A= - 2N -3 - GAEA) - MRAY - BES Off &k 04 INEH HwnsSZ
s I=dH 4,660,544 4,670,306 ANQ,762
= 512,777 503,552 9,225
& 10,000 0 10,000
= 302,595 335,849 A\33,254
Al 3,835,172 3,830,905 4,267
MIls sEXd(sYIIs4H) 2,260,728 2,256,230 4,438
= 204,278 203,083 1,225
& 10,000 0 10,000
= 178,695 185,069 N6,374
Al 1,867,755 1,868,108 N353
SEXNZIE(XZ=IEE) 777,308 748,638 28,670
= 60,920 60,920 0
S 52,641 49,3% 3,247
Al 663,747 638,324 25,423
SENZIE 479,998 462,798 17,200
401 AIZHIZL RO 52,200 35,000 17,200
01 Al &4 47,200 30,000 17,200
O Hetkl4 0ld cl2EE A 40,000,000 40,000 30,000 10,000
O XL BAH B
80,000& = 90m" * 10§ 7,200 0 7,200
SENE)|IsHst & sgelEss 167,000 155,000 12,000
= 50,100 46,500 3,600
Al 116,900 108,500 8,400
201 €er2dg| 29,000 17,000 12,000
= 8,700 5,100 3,600
Al 20,300 11,900 8,400
03 ALZ S HI 17,000 5,000 12,000
O sgsgiisd dAMsg X& 4,500,000 4,500 5,000 A500
= 1,350 1,500 A150
Al 3,150 3,500 2350
O 3zt L4z EZHA 29
3,750,000& * 23] 7,500 0 7,500
= 2,250 0 2,250
Al 5,250 0 5,250
O 3=8d 4= EHERE &+% S ME
2,500,000& * 25 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
sJIs EELSOIE2E) 8,470 9,000 A530
= 2,541 2,894 N353
Al 5,929 6,106 ATT
201 €er2dg| 8,470 9,000 2530
= 2,541 2,894 N353
Al 5,929 6,106 ATT
01 AtS 22l d 8,470 9,000 A530
O gg=ZH 8,470 9,000 A530
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CASI
DMl sEXY (Y01
P sEXNZIIE(XIEDE

A= 2N 3B BHaS pIE<El 52
“OIE2E H2AA 8,470,0002 8,470 9,000 2530
= 2,541 2,804 A353
Al 5,929 6.106 ATTT
SEH 84 2 DS (RS 550,000 580, 132 £30,132
= 29,800 28,575 1,205
= 77,454 92,575 A15,121
Al 442,746 458,982 ~16,236
SRS UM (5Y 2) 11,600 1,550 50
= 5,800 4,575 1,205
Al 5,800 6,975 A1,175
301 YerEara 1,600 1,550 50
= 800 775 25
Al 800 775 25
10 8 AbALH| 2 4 1,600 1,550 50
O S=ZXNEX A 1,600, 0002 1,600 1,550 50
800 775 25
800 775 25
307 21201 & 10,000 10,000 0
5,000 3,800 1,200
5,000 6,200 A1,200
02 BI2rZA R X 10,000 10,000 0
O 238sy =
10,000, 0002 10,000 10,000 0
5,000 3,800 1,200
5,000 6,200 A1,200
SENTIISLS L sHUKH(DSNH) 182,640 212,822 £30,182
= 55,419 70,540 ~15,121
Al 127,221 142,282 15,061
206 T E bl 6,900 6.900 0
= 2,070 2,100 A30
Al 4,830 4,800 30
01 M2t 6,900 6.900 0
ORTESILE ns WE
900, 0002 90 900 0
= 270 300 A30
Al 630 600 30
402 212t XH2 0| 25,640 55,822 £30,182
= 7,602 22,783 ~15,091
Al 17,948 33,039 ~15,091
IEESEEES 25,640 55,822 £30,182
O 222 X = 0! 0 30, 182 £30,182
= 0 15,001 ~15,091
Al 0 15,091 15,091
YRS MAH(A YR 308,828 298,828 10,000
2 72,208 72,208 0
= 29,100 19, 100 10,000
Al 207,520 207,520 0




SEEplk

D MIls sEX
A

DARS MAH(A (&
SN-FH .o SAY - BAS pJE-FT HlRE 2
B DB Al 97,000 87,000 10,000

= 29,100 19,100 10,000

Al 67,900 67,900 0

402 P12 X201 & 85,000 75,000 10,000

= 25,500 15,500 10,000

Al 59,500 59,500 0

EEEEES 85,000 75,000 10,000
O b M=y A

40,000,000 40,000 30,000 10,000

12,000 2,000 10,000

28,000 28,000 0

SIS £ 19,200 37,140 A17,940

9,600 18,570 18,970

9,600 18,570 18,970

101 1248 9,200 17,000 A7,800

4,600 8,500 A3,900

4,600 8,500 A3,900

04 JItRIZ 2 Xt 9,200 17,000 A7,800

Ot gz 2 02 0 9,000 £9,000

0 4,500 A 4,500

0 4,500 4,500

O EgzAa 9,200,0002 9,200 8,000 1,200

4,600 4,000 600

4,600 4,000 600

201 22| 0 3,540 A3,540

0 1,770 A1,770

0 1,770 A1,770

01 At 2tel | 0 3,540 A3,540

O Yursg| 0 3,540 ~3,540

- HHELHNSEA M 02 0 3,540 A3,540

0 1,770 A1,770

0 1,770 A1,770

206 T 2 4| 0 16,600 ~16,600

0 8,300 8,300

0 8,300 8,300

01 M2l 0 16,600 16,600

O EY Y 43 02 0 11,200 A11,200

0 5,600 A5,600

0 5,600 A5,600

Ot gz 2 0 0 5,400 A5,400

0 2,700 A2,700

0 2,700 A2,700

405 Xtk S| 10,000 0 10,000

5,000 0 5,000

5,000 0 5,000

01 RtarU S Z 3 10,000 0 10,000




A= x| SN sIIEHE
2 NIIE SEXV(SLIISHE)
CHOl AZFRIZ MAHAZRSE) EE LD
A= 2M 33 SA(E) - NRAY - B85 Oll &4 I H HwsZ
O ASE 3,300,0002 * 12] 3,300 0 3,300
= 1,650 0 1,650
Al 1,650 0 1,650
CEIEES] 3,300,0002 * 1CH 3,300 0 3,300
= 1,650 0 1,650
Al 1,650 0 1,650
O EANEAEM 3,400,0002 * 1CH 3,400 0 3,400
= 1,700 0 1,700
Al 1,700 0 1,700
HHES AN 17,940 0 17,940
= 8,970 0 8,970
Al 8,970 0 8,970
101 @124t 9,500 0 9,500
= 4,750 0 4,750
Al 4,750 0 4,750
042 H2EXS 24 9,500 0 9,500
OB HHZHET 2SY(HRARBHY)
9,500,000% * 19! 9,500 0 9,500
= 4,750 0 4,750
Al 4,750 0 4,750
201 2Bt S| 3,040 0 3,040
= 1,520 0 1,520
Al 1,520 0 1,520
01 Ak 22|t 3,040 0 3,040
O etss|
HOHELHERM ME 1,520,008 * 23] 3,040 0 3,040
= 1,520 0 1,520
Al 1,500 0 1,520
206 T E | 5,400 0 5,400
= 2,700 0 2,700
Al 2,700 0 2,700
01 HZtl 5,400 0 5,400
O gois HEE 2Y(MBASYHY)
50,0008 * 185 23l 5,400 0 5,400
= 2,700 0 2,700
Al 2,700 0 2,700
SENLNL (SENNLE) 134,600 139,600 £5,000
= 10,000 0 10,000
< 19,500 24,000 14,500
Al 105, 100 115,600 210,500
SEHEDE 2HANA(SEME) 10,000 20,000 210,000
< 3,000 6,000 £3,000
Al 7,000 14,000 A7,000
307 BI2t0I & 0 10,000 210,000
< 0 3,000 £3,000
Al 0 7,000 A7,000
02 QI H A B E 0 10,000 210,000
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EESE g SN sl
D AMDlE sEXNA(sYIIsdH)

|
D sENNL (SEXNRIMEE)

0
H
rz
0

SA - BB B(3H) - NRAY - BYS pIE<El HIDE2
O SENMSEANESIH MblAeE & A48
0 0 10,000 A 10,000
& 0 3,000 /3,000
Al 0 7,000 A7,000
HSAE 255 @ sEWHESEHYE 25,000 30,000 25,000
& 7,500 9,000 A 1,500
Al 17,500 21,000 A3,500
402 BI2HXH2 01N 15,000 20,000 /5,000
4,500 6,000 A 1,500
10,500 14,000 A3,500
01 8IbX2 2= 15,000 20,000 /5,000
O XJaas0l24Es MY 15,000, 000& 15,000 20,000 /5,000
& 4,500 6,000 A 1,500
Al 10,500 14,000 A3,500
NS sEXNSME 283X (sEXNZIEY) 20,000 10,000 10,000
& 10,000 0 10,000
Al 10,000 10,000 0
402 BI2HXH2 01N 20,000 10,000 10,000
& 10,000 0 10,000
Al 10,000 10,000 0
01 8IbX2 2= 20,000 10,000 10,000
O sgeESAEEs JIgtEd 20,000,000 20,000 10,000 10,000
& 10,000 0 10,000
Al 10,000 10,000 0
[H 88 A= (sJ1HE) 489,992 489,032 960
= 41,350 41,350 0
Al 448,642 447,682 960
JIH 20 & =2l 407,292 406,332 960
201 Et=4 96,972 96,012 960
01 At222t2ltl 11,460 10,500 960
O YEt==ZH| 7,560 6,600 960
- SJIH UMY Z208 =29

80,000& » 128 960 0 960
MIlE gRE3(g7REsS) ,912,135 1,926,395 A14,260
= 308,499 300,499 8,000
& 123,900 150,780 A26,880
Al , 479,736 1,475,116 4,620
HASEE HAREZ(HASHE) 120,646 247,992 A127,346
HWASH HFANLES 120,646 247,992 A127,346
101 1A H| 13,320 22,200 8,880
04 J12tHZ22 NS ES 13,320 22,200 8,880
O Jl=s 13,320 22,200 8,880
- SEMENEE 23 0 0 8,880 8,880
201 Et=4 37,276 67,510 A30,234




AEHEES SN SIS HE
I MIIE HREZ(AT22 D)
Sl HASH ARBZ(HASHE) (st &)
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o pJE-FT HlRE 2
02 B2 35,376 53,560 £18, 184
O ezl 25,776 42,960 A17,184
- SANERSY ¢ 0%l 0 17, 184 A17,184
O AN&ZHIRbI 9,600 10,600 A1,000
- SN DS IUGRA, 22|, 2L
Al 0% 0 1,000 A1,000
03 B AF2 bl 1,900 13,950 A12,050
O SAIsY ®AIS 0 4,000 A4,000
- OFMBIEAIS] HE 0% 0 4,000 ~4,000
O SA=Y S48 18 0 8,050 £8,050
- SAsY SIS AR 0% 0 2,250 A2,250
- CASYUSH WSUY Y FI2 0R 0 3,000 £3,000
- SAsY S84 222 M 0% 0 800 A800
- CASY 84 IS JTAL 0 0 2,000 £2,000
202 01t 9,000 10,800 ~1,800
01 2U 0l 9,000 10,800 A1,800
O HASHRLRET 9,000, 0002 9,000 10,800 ~1,800
206 T 2t 29,000 45,050 16,050
01 2 bl 29,000 45,050 16,050
O SNENSy 2YWE 0%l 0 6,000 6,000
O SASY 84 1S 88 W2 0%l 0 6,750 6,750
O SHSHBLES W2 0 3,300 £3,300
- s AT Y 0% 0 3,300 £3,300
301 LA 1,050 5,880 £4,830
10 HAFAEI 2 A3 1,050 5,880 £4,830
O SASY S48 1S 4K 4 0% 0 3,150 A3,150
O HOAIOHMEII TSl BAI2Y 24 OF 0 1,680 A1,680
401 A& HIL S THY) 0 13,052 A13,052
01 Al bl 0 13,052 A13,052
O SMBDIE FHNHAIL 2=2A 02 0 13,052 A13,052
402 RIZRIZOIH 21,000 73,500 £52,500
RS 21,000 73,500 £52,500
O AAS IS8 AYUXNES KA 0% 0 52,500 £52,500
NASHESBZ(MASHSE) 211,830 423,810 £211,980
NASHS K 23 191,000 402,980 £211,980
101 Q1218 3,800 32,560 18,760
SR EESEERS 3,800 32,560 18,760
O ZE AgeiR BF 22 0% 0 8,880 8,880
O FUTHHY ZF 22l 0% 0 8,880 8,880
O EE 22 SAEZY el 13,800,0008 3,800 14,800 A1,000
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DRED| B A SEI=dH

D NASHSRI(MASHSE) (st &)
32N FY . B(BH) - MRAY - BES 0] & o4 p[E-El HlRE2
201 Y2t 26,000 30,520 ~4,520
01 AR 22| 0 4,720 £4,720
O e8| 0 1,720 A1,720
- BE S42 BotAR 0t 0 1,000 A1,000
- e =YIEX RS 0% 0 720 AT20
O uxz 0 3,000 £3,000
- ESAHPEE 0t 0 3,000 £3,000
02 32| 6,000 5,800 200
O Zz2e3 % AA 0 1,800 A1,800
- HSOIY BEIY S SAANBE 0R 0 1,800 ~1,800
O AN&ZHIRLI 5,000 3,000 2,000
- NEHREY 2elg I 0! 0 1,000 A1,000
- EE 222 ZATF LA
6,0002 * 500 3,000 0 3,000
202 01| 3,600 5,400 A1,800
01 2U 0l 3,600 5,400 ~1,800
O MASHS QY ALEX 3,600,000 3,600 5,400 A1,800
206 THE B 5,500 10,300 ~4,800
01 HEHI 5,500 10,300 ~4,800
O ZTAEHTES 0 4,800 ~4,800
207 AP 1,600 3,200 A1,600
03 AIE &t 1,600 3,200 A1,600
O NASHS 8 1,600 3,200 A1,600
401 A& HIL S THY| 18,000 0 18,000
01 Al&HI 18,000 0 18,000
O MASHS Al
L0002 * 600m 18,000 0 18,000
402 212H X201 H 52,500 245,000 192,500
NEE=TES 52,500 245,000 192,500
O JIZE SAIE0IS 208D &XI Al
x3) 0 245,000 245,000
O MAS JIsH & =
5,000,008 * 544 * 70/100 52,500 0 52,500
405 XHAHF S H) 0 6,000 6,000
01 LS EH S| 0 6,000 6,000
O FATHHH AlAES 0 6,000 6,000
[ B3 (DY) 443,085 156,435 286,620
B AN 100, 480 62, 160 38,320
101 1214 31,400 14,800 16,600
SR EEI =P 31,400 14,800 16,600




A= AR)2 A sS4
3 MIIs HRES(H7ESD)
Sl D IR Z(D4E) (st &
NI 2N B B(3H) - HRAY - BES 0l st ol & ey HIRE2
O It ANEEREE 29 S(EXE)
24,000,000& 24,000 7,400 16,600
201 Et=dE 37,980 30,460 7,520
01 At 2t2lH] 20,140 15,420 4,720
O git=Zd| 3,220 1,500 1,720
- = === Eotet ikt 2,500,000& 2,500 1,500 1,000
- el sSYEEXN 2=
20,0008 * 35 * 123 720 0 720
O = 10,920 7,920 3,000
- it SO AIEARAEZEAX 10,920,000 10,920 7,920 3,000
02 8523l 17,840 15,040 2,800
O A& &dI=Xldl 12,400 11,400 1,000
- = AEEFAEE 2=AE 22
4,000,000 4,000 3,000 1,000
O 28 22 & HAl 2,640 840 1,800
- Aol S SEAHAAE SHAES
2,640,000 2,640 840 1,800
202 (44| 7,200 5,400 1,800
01 SLHO Y] 7,200 5,400 1,800
O == G700 & SHHER =8
7,200,000 7,200 5,400 1,800
206 M =4l 12,300 7,500 4,800
01 =4l 12,300 7,500 4,800
O U==ANEEFAEYE 2EUHE 7,800,000 7,800 3,000 4,800
207 Ao E 5,600 4,000 1,600
03 A& &1l 5,600 4,000 1,600
O == &Iz NEAHTR 5,600,000 5,600 4,000 1,600
405 XHAHFE S HI 6,000 0 6,000
01 T = SF SHI 6,000 0 6,000
O LFHTHEY AIAE 6,000,000& * 1CH 6,000 0 6,000
ot HEMM JlsEa 342,575 94,275 248,300
201 Et=d 10,100 8,200 1,900
03 A2 S HI 4,100 2,200 1,900
O HASEk: BE3 U= 1,900 0 1,900
- ASEL HES Ws JA=E
200,000& * 23| 400 0 400
- ASER: 83 Ws U8
150,000 = 22] 300 0 300
- NSEE H3e usWM
6,000 * 200 1,200 0 1,200
301 LEtEa = 3,150 1,750 1,400
10 HAtAHI 283 3,150 1,750 1,400
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SEEplk

AZ RN BB SA(3) - MRAY - BES 0l st pIEF HIRE2
O NSE: BEtu=s AL 24
7,000& * 2002 1,400 0 1,400
402 BI2HXH2 01N 315,000 70,000 245,000
01 8IbX2 2= 315,000 70,000 245,000
O JI& SAIZ01E 2H0IH1DtE AXIAIE (B =
) 35,000,000 * 10JH4 * 70/100 245,000 0 245,000
S0 = SM(FMHEFE) 51,520 43,520 8,000
= 18,820 10,820 8,000
Al 32,700 32,700 0
ANE=sglls 23 N3 10,000 18,000 28,000
= 5,000 5,000 0
Al 5,000 13,000 28,000
201 2 EH2EH| 0 6,200 26,200
03 S Ar2 I 0 6,200 26,200
O =80l el 2LIA WEZAL =E 0 0 4,500 24,500
O =82 el 2LIA s A= 0 0 1,000 A 1,000
O =892 el =LA DsWM 0 0 700 AT700
301 EIEA S 0 1,800 21,800
10 HALAHIEA S 0 1,800 21,800
O =80l el =2LIA EFWF K& 0 0 1,800 21,800
s)t3dd)|= dEAssE 19,000 3,000 16,000
= 9,500 1,500 8,000
Al 9,500 1,500 8,000
201 ZEH2EH| 13,050 650 12,400
= 6,525 325 6,200
Al 6,525 325 6,200
03 S Ar2Z I 12,800 400 12,400
O =902l e-HIZLA WEAA =E
250,000& * 302 7,500 0 7,500
= 3,750 0 3,750
Al 3,750 0 3,750
O =992 e-HIZUA WS DMHE
650,000& * 23] 1,300 0 1,300
= 650 0 650
Al 650 0 650
O =902 e-HIZLA WS AN
120,000& = 303! 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
301 EIEA S 3,950 350 3,600
= 1,975 175 1,800
Al 1,975 175 1,800
10 HAAHIEA S 3,950 350 3,600
O =902l e-HIZLA SE&¥UE B4
0,000& = 23] = 450l 3,600 0 3,600




DRED| B A SEI=dH

S0l 3y (BaHYE) (e9l: &2
SN - AR (ZAH) - NIRAMY - BES Oll &4 I EN HwE2
= 800 0 7,800
Al 1,800 0 1,800
DED GFMN HPBI(HALSEE) 548,858 611,858 263,000
2 164,679 164,679 0
= 91,500 118,380 26,880
Al 292,679 328,799 A36,120
HDED AURSHM IE2S(IHELS) 219,500 282,500 263,000
= 91,500 118,380 26,880
Al 128,000 164, 120 A36,120
201 Y2t 6,200 6,200 0
= 1,860 1,740 120
Al 4,340 4,460 A120
03 AL 2| 5,000 5,000 0
O §ZZE SHUX 29 5,000 5,000 0
- §EZE SHUX EXSX ALY
400,0002! 400 400 0
= 120 0 120
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